



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

线路老化起火,引燃一车棉柴

消防半小时扑灭大火,未造成人员伤亡



◀消防队员正在灭火。

▼消防队员正在喷水灭火。

本报济宁12月2日讯(记者 路帅 通讯员 马常义)

12月2日凌晨,金乡一辆货车突然起火,车上装载了8吨多棉柴碎物,火势凶猛浓烟滚滚。经金乡消防半个多小时的扑救,火势得到控制。据了解,火灾原因初步判定为线路老化所致,幸未造成人员伤亡。

2日凌晨2点,金乡县公安局消防大队接到报警,金乡县鸡黍镇

一十字路口东100米,一辆货车起火,车上的棉花柴被引燃,现场浓烟滚滚,请求救援。接到报警后,金济河中队迅速出动2辆水罐消防车和10名官兵赶往现场。

“车上都是打碎的棉花秸秆,足足有五米高,浓烟是从车斗前部的秸秆里冒出的,秸秆里面还可以看到一片火星。”参与救援的消防战士介绍,消防车赶到时,车主和司机正从旁

边沟里舀水救火。经初步检查,着火点位于车头与车斗的连接处,车斗前部的秸秆已经被引燃,浓烟滚滚。为防止驾驶室被引燃,消防队员先将车头翘起,与着火车斗进行分离。然后消防队员出一只水枪对着火点进行射水灭火。由于棉柴碎物堆积很高,加上缝隙很小,水很难打入内部进行灭火,消防队员只能用消防火钩先将冒烟的棉

柴碎物扒开,逐步进行灭火。经过半小时后,火势才得到控制。

据了解,该车正前往菏泽单县发电厂送货,刚行驶到鸡黍镇时驾驶员发现车辆后部飘出大量浓烟,随即停车自救,但火势蔓延很快,只好打电话报警求助。“我们俩都不吸烟,这辆车已经开了很多年了,应该是线路老化起火导致的。”驾驶员马师傅解释说。

审查嫌犯揪出“案中案” 漏网劫匪被判11年

本报济宁12月2日讯(记者 晋森 通讯员 张永玉) 在审查犯罪嫌疑人的案件时,检察人员查出了陈某参与抢劫行人电动车却漏网的情况,汶上县检察院从快作出批捕决定。日前,陈某被汶上县法院一审判处有期徒刑11年。

2011年1月,汶上县检察院在审查犯罪嫌疑人赵某涉嫌抢劫、盗窃犯罪一案时,发现犯罪嫌疑人陈某也曾多次参与赵某等人实施的抢劫、盗窃犯罪,遂依法向公安机关发出《应当逮捕犯罪嫌疑人意见书》。公安机关经进一步侦查后于2011年12月对犯罪嫌疑人陈某提请批捕,今年1月,汶上县检察院依法从快作出批准逮捕决定。

经查明,2010年7月间,犯罪嫌疑人陈某伙同赵某、张某、王某、刘某(均已判刑)等人驾车在嘉祥县、任城区境内沿路抢劫作案3次,抢劫过路行人电动自行车3辆,价值5150元,随后,上述嫌疑人在任城区长沟镇道口酒家门口盗窃电动车一辆,价值1785元。近日,汶上县法院经公开开庭审理,以抢劫罪、盗窃罪数罪并罚,判处陈某有期徒刑11年,罚金8000元。一审宣判后,陈某未提出上诉。



1.市民李先生:想给新生儿落户,需要准备哪些材料?

济宁市公安局户政处:新生儿落户需要准备新生儿父母结婚证、生育证或计划生育服务手册、新生儿出生医学证明、新生儿父母合法有效身份证件、村(居)委会或单位落户证明。具体情况可到户籍所在的派出所咨询办理。

2.市民宋先生:如何查询个人住房公积金信息?

济宁市住房公积金管理中心:市民可登录济宁市住房公积金管理中心网站(www.gjj.cn),输入住房公积金个人账号或身份证号码查询;办理住房公积金龙卡的职工,持龙卡到建行网点取款机上查询;也可持本人身份证到城区综合服务大厅、县市区到当地住房公积金管理机构查询。值班见习记者 张林

会网友图谋不轨,施强奸获刑三年

本报济宁12月2日讯(记者 晋森 通讯员 张永玉) 两人在网上聊的比较投机,岂料在线下面对面时男子李某露出了本来面目,对网友董某图谋不轨,董某不从,李某对其进行殴打后,强行与其发生了关系。近日,汶上法院以强奸罪判处李某有期徒刑3年。

李某和董某通过网络认识,两人聊的比较投机,李某多次邀请董某来汶上县城见面,但董某迟迟没有答应。今年6月21日上午,李某再次约董某在汶上县一家宾馆房间内见面,董某禁不住李某多次电话的催促,于是在当天下午来到李某所居住的房间,这时李

某要求和董某发生关系,董某坚决不从,李某见状先是殴打董某,随后又强行与董某发生了关系。后经鉴定,董某身上有轻微伤。

李某被抓获后,汶上县检察院以强奸罪向汶上县法院提起公诉。法院审理认为,李某以暴力、胁迫手段强奸

妇女,事实清楚,证据确实充分,其行为已构成强奸罪,一审以强奸罪判处有期徒刑三年。尽管李某受到了应有的惩罚,但是作为受害人的董某,通过网上的虚拟世界,在不知道对方具体身份的情况下,就贸然见面,也为自己的鲁莽付出了代价。

